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Συνέρχεται η Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της 
Κύπρου με θέμα τις Αρχιεπισκοπικές εκλογές
/ Γενικά Θέματα

Συνέρχεται εκτάκτως σήμερα η Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας 
της Κύπρου υπό την προεδρία του Τοποτηρητή του Θρόνου,
Μητροπολίτη Πάφου κ. Γεωργίου, προκειμένου να λάβει τις 
τελευταίες αποφάσεις σχετικά με την διεξαγωγή των 
Αρχιεπισκοπικών εκλογών, ενώ παράλληλα λήγει το 
χρονοδιάγραμμα του κυβερνητικού τυπογραφείου για την 
παράδοση του ψηφοδελτίου ώστε να αρχίσει η διαδικασία 
εκτύπωσης.

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Όπως αναφέρουν κυπριακά μέσα στο τραπέζι των συζητήσεων αναμένεται να πέσει 
και η ημερομηνία για την εκλογή τριπροσώπου, η οποία έχει οριστεί για τις 18 
Δεκεμβρίου. Την ίδια ώρα τα μέλη της Ιεράς Συνόδου αναμένεται να ασχοληθούν 
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με ζητήματα που έχουν προκύψει τις τελευταίες ημέρες αναφορικά με την 
διαδικασία.

Στο “Ράδιο Πρώτο” μίλησε ο Μητροπολίτης Πάφου κ. Γεώργιος ο οποίος, 
μεταξύ άλλων, ρωτήθηκε κατά πόσο υπάρχει ενδεχόμενο να αλλάξουν ημερομηνία 
οι Αρχιεπισκοπικές Εκλογές. «Δεν το ξέρω αλλά νομίζω πως όχι. Τα προβλήματα 
τα οποία είχαμε πει εκ των προτέρων ότι θα μπορούσαν να μετακινήσουν την 
ημερομηνία ήταν η εγγραφή πολλών ξένων αλλοδαπών αλλά ακόμη πρόσκληση 
προς αυτούς δεν κάναμε» είπε

Επιπλέον, η Σύνοδος δεν αποκλείεται να αποφασίσει τη σύσταση επιτροπής για 
τον έλεγχο των πιστοποιητικών που θα υποβάλλονται από αλλοδαπούς που έχουν 
δικαίωμα ψήφου στις Αρχιεπισκοπικές εκλογές.

Από την συνεδρίαση θα απουσιάζει ο Μητροπολίτης Λεμεσού κ. Αθανάσιος ο 
οποίος από το Σάββατο 26 Νοεμβρίου είναι θετικός στον κορωνοϊό με αποτέλεσμα 
οι δραστηριότητες του να αναβληθούν έως την ανάρρωση του. Σύμφωνα με 
πληροφορίες ο Πανιερώτατος είναι πολύ καλά στην υγεία του ενώ σύμφωνα με το 
ΚΥΠΕ θα συμμετέχει διαδικτυακά στη σημερινή συνεδρίαση.

Υπενθυμίζεται ότι στις 22 Νοεμβρίου κατατέθηκαν οι επίσημες υποψηφιότητες για 
την διαδοχή του μακαριστού Αρχιεπισκόπου Χρυσοστόμου Β’. Αρχικά την είσοδο 
στο τριπρόσωπο διεκδικούν έξι Ιεράρχες. Συγκεκριμένα πρόκειται για τους 
Μητροπολίτες: Λεμεσού κ. Αθανάσιο, Πάφου κ. Γεώργιο, Κωνσταντίας και 
Αμμοχώστου κ. Βασίλειο, Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐα, Μόρφου κ. Νεόφυτο και 
Κυρηνείας κ. Χρυσόστομο.

Διαβάστε περισσότερα εδώ 
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